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Από τα πρακτικά  της με αριθμ.2 / 2011 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής  του Δήμου Πλατανιά.

ΑΡ.ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 8 /2011 ΠΕΡΙΛΗΨΗ
( Σχετικά με την  προέγκριση 
ίδρυσης καταστήματος 
υγειονομικού ενδιαφέροντος 
( Εστιατορίου    στην Τοπική 
Κοινότητα  Πλατανιά του 
Δήμου Πλατανιά) 

Στο Γεράνι σήμερα  την 2α  του μηνός Μαϊου 2011 ημέρα Δευτέρα  και ώρα 13.00 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα η Επιτροπή Ποιότητας  
Ζωής  του Δήμου Πλατανιά  ύστερα από την με αριθμ. Πρωτ… 7061/ 28/4/2011 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα , 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 παρ.4και 5 Ν. 3852 / 2010 ΦΕΚ Α΄ 87/7-6-
2010    όπως ισχύουν.
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία , δεδομένου ότι σε σύνολο επτά μελών 
βρέθηκαν παρόντα επτά  μέλη και ονομαστικά:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ
1.  Μαλανδράκης Γιάννης Πενταράκης Αλκιβιάδης  
2. Πραματευτάκης Χρήστος                                                    ( λόγω ασθενείας)         
3. Κολοκυθά Αικατερίνη
4  Βλαζάκης Χαρίλαος
5. Καλαϊτζάκης Γεώργιος                                                      
6. Μαραγκουδάκη Χρυσάνθη                                                 . 

Παρόντες στην συνεδρίαση ο αρμόδιος  για το θέμα αντιδήμαρχος κ. ………………..
χωρίς δικαίωμα ψήφου  και ο δημοτικός υπάλληλος  κ. Καμπιανάκης Κυριάκος  για 
την τήρηση των πρακτικών.
Ο Πρόεδρος,  εισηγούμενος   το αναφερόμενο στην περίληψη θέμα με αριθμ…-2- 
στην ημερήσια διάταξη , εξέθεσε  ότι:



Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής σε εφαρμογή της παρ. 1Α περ.i ,του άρθρου 73 Ν. 3852 /
2010,  είναι αρμόδια, ( με την επιφύλαξη του άρθρου 83 που στην περίπτωση μας δεν 
συντρέχει καθότι στον Δήμο Πλατανιά με τον Ν. 3852 / 2010 δεν έχουν συσταθεί 
Δημοτικές Κοινότητες) , για την χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστημάτων και 
επιχειρήσεων μετά από προέλεγχο του σχετικού αιτήματος του ενδιαφερομένου.
.
- Επί του συγκεκριμένου αιτήματος της ΜΙΧΑΛΗΣ ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑΚΗΣ – 
ΜΑΝΟΥΣΟΣ ΜΑΝΟΥΣΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ  Ο.Ε  περί χορήγησης προέγκρισης ίδρυσης
και λειτουργίας  καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ( Εστιατορίου στην  
Τοπική Κοινότητα Πλατανιά ) η συσταθείσα με την αριθμ 61 / 2011 Απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου Επιτροπή Προελέγχου, προέβη στον προβλεπόμενο από τις 
ανωτέρω διατάξεις  προέλεγχο, και συνέταξε το Πρακτικό της το οποίο είναι στη 
διάθεσή σας , όπως στη διάθεσή σας είναι και  τα πλήρη στοιχεία του φακέλου της 
αιτούσας Ο.Ε.
Σας παρακαλώ λοιπόν  να αποφασίσετε σχετικά .

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 8/ 2011
      Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πλατανιά αφού έλαβε υπόψη της
Α.  Την παρ. 1Α περ.i ,του άρθρου 73 Ν. 3852 / 2010,  .-
Β. Το Συνταχθέν Πρακτικό της Επιτροπής Προελέγχου 
Γ. Την εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής 
   

   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Χορηγεί  στην αιτούσα ΜΙΧΑΛΗΣ ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑΚΗΣ – ΜΑΝΟΥΣΟΣ 
ΜΑΝΟΥΣΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ  Ο.Ε., προέγκριση ίδρυσης και λειτουργίας 
καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος (ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ ) στην  Τοπική 
Κοινότητα Πλατανιά  του Δήμου Πλατανιά με υπεύθυνο της λειτουργίας αυτού 
τον Φραντεσκάκη Μιχάλη του Σταματίου   και της Όλγας   με ΑΔΤ  Π.645437  
και ΑΦΜ 052641151/ Β΄ Δ.Ο.Υ. Χανίων.-

Σημειώνεται ότι η Αδείας λειτουργίας θα εκδοθεί από τον αρμόδιο προς τούτο 
Αντιδήμαρχο του Δήμου μας ,   μετά την κοινοποίηση της παρούσας απόφασης στην 
αιτούσα Ο.Ε. , και αφού  ληφθούν υπόψη από την πλευρά της, οι παρατηρήσεις της 
Επιτροπής Προελέγχου. 

Το Πρακτικό αυτό υπογράφουν οι εξής: 
  
  Ο  Πρόεδρος        Ο Αντιπρόεδρος Τα μέλη
Μαλανδράκης Γ.                  Πραματευτάκης Χ            Κολοκυθά Αικατερίνη

                                                               Βλαζάκης Χαρίλαος
                           Καλαϊτζάκης Γεώργιος              

   Μαραγκουδάκη Χρυσάνθη       
   

                                         
    Ακριβές Απόσπασμα 

                                    Ο  Πρόεδρος και με Εντολή                         
         

                                                                                          


